

訂正: 2014年5月

ACLS EP マニュアル・リソーステキスト

[ISBN 978-4-916166-60-9, 製品番号 1400101BI]

本書に以下の誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。この訂正表は、「1400101BI 02/14」というコードが裏表紙に印刷された初版に適用されます。

ページ	該当箇所	訂正前	訂正後
18	「批判的思考とは？」右段 4行目	行為 内 省察	行為 後 省察
18	「批判的思考とは？」右段 22行目	行為 内 省察	行為 後 省察
26	左段6行目	行為 内 省察	行為 後 省察
48	右段最終行	環元 ヘモグロビン	還元 ヘモグロビン
49	左段10行目	環元 ヘモグロビン	還元 ヘモグロビン
63	右段8行目	脈拍があり 安定 している心室頻拍	脈拍があり 不安定な 心室頻拍
123	左段「イソプロテレノールおよびドブタミン」8行目	推奨成人投与量は2~20 μg/分	推奨成人投与量は2~20 μg/kg/分
206	左段最終行	上行および 横行 大動脈の解離	上行および 横行(弓部) 大動脈の解離
286	左段「血管収縮薬および陽性変力作用薬」10行目	両作用を有する ノルエピネフリン	両作用を有する アドレナリン
293	右段「低血圧とショック」中黒1つ目2行目	“アドレナリン”0.1~0.5 μg/分 の	“アドレナリン”0.1~0.5 μg/kg/分 の
412	表77「住居」の行、「労働作業中」の列	6/ 53	6/ 55
412	表77「住居」の行、「余暇活動中」の列	49/ 53	49/ 55
412	表77「その他」の行、「労働作業中」の列	16/ 32	16/ 28
412	表77「その他」の行、「余暇活動中」の列	12/ 32	12/ 28
412	表77「合計」の行、「労働作業中」の列	132/ 285	132/ 283
412	表77「合計」の行、「余暇活動中」の列	151/ 285	151/ 283
420	左段16行目、見出し	薬理学的 治療	薬理学的 治療
427	「β遮断薬」の行、「成人投与量」の列、「エスモロール」中黒1つ目2行目	(50 μg/kg)を持続投与	(50 μg/kg/分)を持続投与

ページ	該当箇所	訂正前	訂正後
433	「ノルアドレナリン」の行, 「成人投与量」の列, 「静注投与(唯一の投与方法)」中黒1つ目1行目	初回の注入速度:0.1~0.5 μg/分	初回の注入速度:0.1~0.5 μg/kg/分